3Ta yacTb paboTbl BbiJIOXEHA B 03HAKOMUTE/IbHBIX LesX. ECin Bbl XOTUTE Moay4YnTb paboTy MoJHOCTbIO, TO
npmnobpeTnTe ee BOCro/1b30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTpaHULE C roTOBOV paboToui:
https://studservis.ru/gotovye-raboty/referat/243542

Tun paboTbl: PehepaTt

MpepmeT: MegnunHa

Akagemunyeckas uctopms 6onesHu

OTpaBsieHne conaMn xenesa

OTpasneHne conamum xxenesa

- XKeneso Fe o1 nat. Ferrum BOCbMOW 3/1IEMEHT NEPNOANYECKON CUCTEMBI, C BBICOKON XUMUYECKON peakumen.

- OTpaBsieHMe NMPonCXoanT Ha (hoHe NMporsaaTbiBaHUA NpenapaToB XeJsie3a B TOKCUYEeCKUX (CMMNTOMaTU4YeCKuX)
no3ax.

- CocTOosiHME MOXeT BbITb MOTEHUNaIbHO CMepTesibHbIM B 60/bLLUNX KOHLEHTPaumsax, ocobeHHOo y aeTe.

- PaHHSS OMarHoCTMKa MHTOKCMKaumm Heobxoauma ansa obecnevyeHns Hagsiexxallero e4yeHnsa u npenoTeBpaLleHuns
neTanbHbIX NCXO40B.

- OTpaBsieHMe 4YacTo BCTpeYaeTCcsa y AeTen 4o 5 net, BcheacTeme CayyanHonm nepeno3npoBkin, 06bl4HO 13-3a
6€30TBETCTBEHHOIr0 XpaHeHNs MeAULNHCKUX NMpenapaTos.

+ BONILLWINHCTBO OTpaB/IeHNN ABAAIOTCA HENpegHAaMepPEHHbIMU N He Bbi3blBalOT OCTPON CUMNTOMATUKK UK
MUHNUMabHON TOKCUYHOCTMW.

- [lo3a B 20-60 Mr/Kr BbI3blBaeT MPU3HaKN OTPaBAEHNSA CpeaHEN TAXEeCTN Y B3POCSIOro YenoBeka. YnotpebneHue ot
30 Mr/Kr Beca Tena CHUTaeTCcss TOKCUYHbIM 418 opraHm3Ma. JleTasnbHasa f03a CyLeCTBEHHO Bbille, U COCTaBnseT
6onee 100 Mr. Y peTen 3TOT MOPOr B pa3bl MEHbLLE.

3Tnonorna n naToreHes

- CBob6OAHOE HecBA3aHHOE Kefle30 TOKCMYHO OJ19 XKUBOW TKaHW N MOXKET JIOKaJIbHO pa3pyLllaTb CAU3UCTYIO
000104KY KULLIEYHUKaA.

- 10% npornoyeHHOro »enesa (Fe 2+) akTMBHO BCacbiBAaeTCA B BUAE NMOHOB B TOHKOW Kuwke. MNocne abcopbunm
)Xesle30 HakanmBaeTcs B Buae Fe3 + B cnmsucton obonovke 3anacHoro 6enka epputnHa. OTTyaa Xeneso
TPaHCMOPTUPYETCH B NeYeHb, CeNe3EeHKY N KOCTHbIN MO3I A5 AasibHENLWero XxpaHeHusa B peppuTuHe nam ans
BKJIIOYEHUSA B MONIEKYly rema.

- XKeneso TpaHCNOPTUPYETCH CBA3aHHbLIM C TPAHCMOPTHLIM 6eN1KOM TpaHChepprHOM.

- Mpwn NpeBbILLEHNN CMTOCOBHOCTN KPOBW CBA3bIBATL Xese30 (CbIBOPOTO4YHOEe Xene3o > 90 mkMob / n1) cBoboaHble
WNOHbI NPMBOAAT K NMOBPEXXAEHMNIO TKaHen B 60/IbLLUMHCTBE OPraHoOB, BKJOYasA NevyeHb 1 cepaLe.

Tokcu4yeckasa fo3a

TOKCUYHOCTb

- MMHMManbHaa TOKCMYeCcKas A03a He yCTaHoBJeHa. MaumeHTbl, NpuHUMatowme 20 Mr / Kr cBo6ogHOro xenesa,
06bIYHO He MMEeT CUMNTOMOB.

- Mpuem BHYTpb 20-60 Mr / KI MOXKeT BbI3BaTb CUMMATOMbI TSXXE€0M TOKCUYHOCTN.

- Mpuem BHYTpb > 60 Mr / KIr NPMBOANT K CUJIbHON TOKCUYHOCTU.

- CoobLLeHna 0 cMepTu Nocae OTPaBEHUS XKeNe30M NMMeNN MeCcTo B LUMPOKOM Anana3oHe o3, ot 60 go 300 mr /
Kr.

XKeneso TOKCUYHO AN psafa KAeTOoYHbIX NpoueccoB. OCHOBHOM MexaHU3M NOBPEXAEHNA TKAHEN, BbI3BaHHOIO
xenesom, - 3To obpasoBaHne cBoBOAHbBIX pagnKanoB N NEePEKNCHOE OKNCIeHne NMnnaos.

AP deKkThl

Tokcun4yeckue ahpeKTbl BKIIOYAIOT:

- Hekpo3 kKneTok cnmsncTorn 060n104ku.

- HapyweHue kannnnspHon NpoHULaeMoCTH.

- I3aMeHeHne B MUTOXOHAPWaNbHON NMnugHon membpaHe.

- TopMOXXeHne hepMeHTaTUBHBIX MPOLECCOB B ke Kpebca.

- Pa3Bsizka okMcanTesisHOoro hocopuanpoBaHms.

- Mpamoe
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